

I. godina

I. semestar

Naziv predmeta	UVOD U MISTERIJ KRISTA I POVIJEST SPASENJA						
Kratica	PKN01/1	ISVU šifra	95547				
Vrsta	Predavanja (2 sata tjedno)						
Razina	Osnovna						
Godina	I.	Semestar	zimski (I.)				
ECTS	3 ECTS boda						
Nastavnik	Doc. dr. sc. Drago Tukara						
Cilj ili svrha kolegija	Uvesti studenta u osnovne pojmove i sadržaje na području teologije.						
Preduvjeti za upis	Nema preduvjeta za upis						
Ishodi učenja	<p>Nakon uspješno završenog kolegija student će moći:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Služiti se crkvenim dokumentima općenito. 2. Služiti se osnovnom teološkom literaturom. 3. Koristiti osnovnu teološku terminologiju. 4. Prepoznati osnove odnosa čovjeka, Crkve i Boga. 						
Povezanost ishoda učenja, nastavnih metoda i ocjenjivanja	Nastavna aktivnost	ECTS	Ishod učenja	Aktivnost studenata	Metode procjenjivanja	Bodovi	
						min	max
	Pohađanje predavanja	1	1-4	Prisutnost na predavanjima	Evidencija	10	20
	Praktični dio/ vježbe	0,5	1-4	Prisutnost uz aktivno sudjelovanje	Provjeravanje usvojenih vještina	10	20
	Seminarski rad vježbe	0,5	1-4	Prisutnost uz aktivno sudjelovanje	Evidencija urađene teme	10	20
	Završni ispit	1	1-4	Priprema za ispit	Pismeni ispit ili usmeni ispit	20	40
Ukupno:	3					50	100
Konzultacije	Utorkom od 14 do 15 sati u kabinetu br. 6. E-mail adresa: drago.tukara@gmail.com						
Kompetencije koje se stječu	Student stječe uvid u osnovne teološke teme i pojmove kojima je sposoban pristupiti kritički, refleksivno i sustavno. Posebni uvid se stječe u povijest spasenja kojoj je u središtu Isus Krist. Isto tako student stječe sposobnost aktualizacije studija teologije u svom životu i u današnjem svijetu.						

Sadržaj	Slijedeći naslov kolegija izlažu se ponajprije osnovni pojmovi: misterij općenito i misterij s teološkog aspekta. Pojmovi teologije i ekonomije spasenja su osnovne odrednice preko kojih se dolazi do relacija unutar Trojstva i do načina djelovanja i objavljivanja Boga u povijesti. U središtu je i čovjek, njegova otvorenost i upućenost na Boga. Dobar dio predavanja odnosi se na objavljivanje Božjega misterija unutar Crkve, pa stoga se Crkvu upoznaje s aspekta njezine odgovornosti u nastavljanju ponude spasenja svakom stvorenju. Kako bi se dobio bolji uvid u ulogu Crkve obrađuje se i II. Vatikanski koncil. Pristup dokumentima ovoga koncila otvara široko područje spoznaje o zajedništvu između Boga i čovjeka ostvarenom kroz povijest. Sadržaj koji se nudi studentu ima prije svega motivirajuće značenje što znači da želi, bez velike i duboke dogmatske znanosti, potaknuti na osobno promišljanje o osnovnim pojmovima na području teologije koji će se obrađivati u daljnjem teološkom studiju. Stoga, predmet svojim sadržajem daje početne korake na putu teološkog odrastanja.
Obvezna literatura	B. DUDA, Kratak pogled u misterij Krista i povijest spasenja, u: <i>B5</i> (1980.)1, str. 10.-22.; DOKUMENTI DRUGOG VATIKANSKOG KONCILIA, Zagreb, 1986., str. 8.-768.
Preporučena literatura	JOSEPH RATZINGER, <i>Uvod u kršćanstvo</i> , Zagreb, 1988., str. 89.-109.; T. ŠAGI-BUNIĆ, <i>Ali drugog puta nema</i> , Zagreb, 1986., str. 295.-334.; JOSEPH RATZINGER, VITTORIO MESSORI, <i>Razgovor o vjeri</i> , Split, 2001., str. 23.-126.; BONAVENTURA DUDA, <i>Koncilске teme</i> , Zagreb, 1992., str. 15.-39.
Oblici provođenja nastave	Predavanja i interaktivna diskusija.
Način provjere znanja i polaganja ispita	Usmeni i pisani ispit.
Jezik poduke i mogućnosti praćenja na drugim jezicima	Hrvatski jezik.
Način praćenja kvalitete i uspješnosti izvedbe svakog predmeta i/ili modula	Anketa i usmeni osvrt nakon predavanja i ispita.